
平成30年１月　企画課

１　事業の目的

２　目指す成果

３　調査概要

■ 日 時 平成30年１月７日（日）　午後３時15分～午後４時30分

■ 場 所 カノラホール　グランドロビー

■ 対象者平成30年岡谷市成人式　出席者

■ アンケート内容

・

該当する施策に、１人１枚ずつシールを貼ってもらう。

■ 実施体制

・

・

４　調査結果

■ 回答者数

・計151名(回答率38.0％)・・・内訳：男性76名(同36.0%)、女性75名(同40.3％)

　※成人式参加者数397名（男性211名、女性186名）

■ 回答者の属性

20名 6名 14名

89名 36名 53名

26名 21名 5名

13名 12名 1名

3名 1名 2名

151名 76名 75名

■ 回答者が重視する施策の傾向

▼総合

▼男性 ▼女性

・学生(市内在住)

・学生(市外在住)

・社会人(市内在住)

・社会人(市外在住)

『 新成人まちづくりアンケート「１分間市長」 』　調査結果

第５次岡谷市総合計画の策定にあたり、新成人の市政に関する意見を聴取する。

「自分がもし岡谷市長なら、どんな施策に力を入れてみたいか」という視点で、スコアボードの

明日の岡谷を市民とともに考えるプロジェクトチーム　チーム員８名

２名一組で４チームを編成し実施。

新成人が、どの施策分野に関心を持っているのか、簡易なアンケート調査により傾向を把握する。

(15.8%)

(1.3%) (2.7%)
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(18.7%)(13.2%)

(58.9%)

女性(構成比)区分

2.0%

5.3%

11.9%

19.2%

29.8%

31.8%

⑥地域コミュニティ、広域連携・・・・

⑤生活環境、防災・・・・・・・・・・・・

④都市整備・・・・・・・・・・・・・・・・・

③産業振興・・・・・・・・・・・・・・・・・

②教育、文化・・・・・・・・・・・・・・・・

①保健福祉、医療・・・・・・・・・・・・

(50.3%)

(2.0%)

(8.6%)

(17.2%)

合計(構成比)

・不明

男性(構成比)

(7.9%)

(47.4%)

(27.6%)

48.0%

2.6%

6.6%

15.8%

19.7%

25.0%

30.3%

1.3%

4.0%

4.0%

13.3%

29.3%

⑥地域コミュニティ、広域連携・・・

④都市整備・・・・・・・・・・・・・・・・・

④生活環境、防災・・・・・・・・・・・・

③産業振興・・・・・・・・・・・・・・・・・

②教育、文化・・・・・・・・・・・・・・・・

①保健福祉、医療・・・・・・・・・・・・

(49.7%)

(70.7%)

①教育、文化・・・・・・・・・・・・・・・・

⑥地域コミュニティ、広域連携・・・

⑤生活環境、防災・・・・・・・・・・・・

④保健福祉、医療・・・・・・・・・・・・

③都市整備・・・・・・・・・・・・・・・・・

②産業振興・・・・・・・・・・・・・・・・・

合計
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■ 市外在住者のUターン予定

36名 53名

12名 1名

48名 54名

88名 ）

計

47名

31名

10名

▼Uターンの決め手（聞き取り調査,主な回答内容）

・働く場所、就職先があること（15人）

・自宅があるから、出身地だから、友人･知人がいるから（13人）

・行政サービスの充実

・娯楽施設が充実していること（２人）

・結婚相手が見つかれば（２人）

・交通網の充実（１人）

・自然環境が良い（１人）

・ゆっくり過ごせるから（１人）

・岡谷が好きだから（１人）

・市議会議員になりたい（１人）

■ 調査結果詳細

<凡例＞

男性 19 25.0% 12 15.8% 5 6.6% 23 30.3% 15 19.7% 2 2.6% 76

学(内) 0 0.0% 2 33.3% 0 0.0% 0 0.0% 4 66.7% 0 0.0% 6 7.9%

学(外) 12 33.3% 5 13.9% 1 2.8% 11 30.6% 6 16.7% 1 2.8% 36 47.4%

社(内) 5 23.8% 4 19.0% 2 9.5% 7 33.3% 2 9.5% 1 4.8% 21 27.6%

社(外) 2 16.7% 1 8.3% 2 16.7% 4 33.3% 3 25.0% 0 0.0% 12 15.8%

不明 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 1.3%

女性 10 13.3% 36 48.0% 3 4.0% 22 29.3% 3 4.0% 1 1.3% 75

学(内) 1 7.1% 11 78.6% 0 0.0% 1 7.1% 1 7.1% 0 0.0% 14 18.7%

学(外) 8 15.1% 21 39.6% 2 3.8% 19 35.8% 2 3.8% 1 1.9% 53 70.7%

社(内) 0 0.0% 2 40.0% 1 20.0% 2 40.0% 0 0.0% 0 0.0% 5 6.7%

社(外) 0 0.0% 1 100.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 1.3%

不明 1 50.0% 1 50.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 2.7%

総計 29 19.2% 48 31.8% 8 5.3% 45 29.8% 18 11.9% 3 2.0% 151

学(内) 1 5.0% 13 65.0% 0 0.0% 1 5.0% 5 25.0% 0 0.0% 20 13.2%

学(外) 20 22.5% 26 29.2% 3 3.4% 30 33.7% 8 9.0% 2 2.2% 89 58.9%

社(内) 5 19.2% 6 23.1% 3 11.5% 9 34.6% 2 7.7% 1 3.8% 26 17.2%

社(外) 2 15.4% 2 15.4% 2 15.4% 4 30.8% 3 23.1% 0 0.0% 13 8.6%

不明 1 33.3% 1 33.3% 0 0.0% 1 33.3% 0 0.0% 0 0.0% 3 2.0%

都市整備
地域ｺﾐｭﾆﾃｨ、

広域連携
合計区分 産業振興

保健福祉、

医療

生活環境、

防災
教育、文化

女性(構成比)

なし

わからない

(53.4%)

(11.4%)

(35.2%)

合計

合計(構成比)

89名

13名

102名

・社会人

・学生

区分

▼Uターンの意向

意向 構成比

(47.1%) (52.9%)

あり

(92.3%) (7.7%)

(40.4%) (59.6%)

▼市外在住者の状況

（有効回答者数

男性(構成比)

【学(内)】市内在住の学生 ・ 【学(外)】市外在住の学生 ・ 【社(内)】市内在住の社会人 ・ 【社(外)】市外在住の社会人
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■ 当日の様子
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